

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIE INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

MARSERVICORP S.A.

EXPEDIENTE:

115123

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO		
0702457102	06/05/2013	VILLALBA GUERRA JUAN CARLOS	GERENTE GENERAL		

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-M-00000003

NOMBRE:

AGRICOLAS LAPAVIC S.A.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

OFIC.DE PANAMA SERVICES S.A. EDIF.TOWER FINANCIAL CENTER,

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

PANAMA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0703809731	SANTOS SOSA TIRZA ESPERANZA	CEDULA	ECUADOR	CIUDADELA UNIORO MANZANA 1 VILLA 16 Av. Edgar Cordova y Gerardo Romero	tirza.santos@lapavic.com.ec

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	A02728363	RIVERA ZUMBA CARLOS ERNESTO	PASAPORTE	EL SALVADOR	COM VALLE DE ORO 1 FINAL 89 AV NTE Y C 15	CASADO	asistente@grupoeldora do.net	NO
2.	A04284498	VALENZUELA ALFARO REY ALEXANDER	PASAPORTE	EL SALVADOR	COL.LOS ALMENDROS C TCAL DEL NTE RM 11 #	SOLTERO	asistente@grupoeldora do.net	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: SANTOS SOSA TIRZA ESPERANZA

No. IDENTIFICACIÓN: 0703809731







20170701009D00294

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170701009D00294

Ante mí, NOTARIO(A) ANTONIO MIGUEL AYORA VALDIVIEZO de la NOTARÍA NOVENA, comparece(n) TIRZA ESPERANZA SANTOS SOSA portador(a) de CÉDULA 0703809731 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en MACHALA, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. - Se archiva un original. MACHALA, a 10 DE ABRIL DEL 2017, (9:40).

TIRZA ESPERANZA SANTOS SOSA

CÉDULA: 0703809731

NOTARIO(A) ANTONIO MIGUEL AYORA VALDI

NOTARÍA NOVENA DEL CANTON MACHALA







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 0703809731

Nombres del ciudadano: SANTOS SOSA TIRZA ESPERANZA

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: HONDURAS/HONDURAS

Fecha de nacimiento: 10 DE MARZO DE 1971

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: CHAVEZ CESAR EMILIO

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: SANTOS FRANCISCO

Nombres de la madre: SOSA ESPERANZA

Fecha de expedición: 11 DE OCTUBRE DE 2011

Información certificada a la fecha: 10 DE ABRIL DE 2017

Emisor: ANTONIO MIGUEL AYORA VALDIVIEZO - EL ORO-MACHALA-NT 9 - EL ORO - MACHALA

OSWALDO TROYA UERTES Date: 2017.04.10 00:17:40 ECT Reason: Firma Electrónica Location: Ecuador

Signature Not Verified

Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente



